
中１数学Ａ ２０１９年度 ２学期 平行線と比 宿題解答 

§３ 平行線と比の定理２ 
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Ｈ３.２
［仮定］

AD : DC 1 : 1  ........... ①
BE : ED 1 : 1  ........... ②

［結論］

CF=2BF 
［証明］

点 Dから AFに平行な直線を引き、辺 BCとの交点を Pとおく。
すなわち、AF // DP  ..................... ③

すると、△CAFにおいて、③より、平行線と比の定理から
FP : PC=AD : DC  ................. ④

①④より、FP : PC=1 : 1  ............ ⑤

また、△BDPにおいて、③より、EF // DPなので、平行線と比の定理から
BF : FP=BE : ED  ..................... ⑥
②⑥より、BF : FP=1 : 1  ............ ⑦

⑤⑦より、BF : FP : PC=1 : 1 : 1 
∴ BF : CF=BF : (FP+PC)=1 : 2 
よって、 CF=2BF          (q.e.d.) 
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1 次関数 1 3
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